中超亚冠如何取舍

DOWNLOAD THE SFICIAL

全主力出战

季亚冠首胜。这也是中超球队在本轮亚冠精英联赛

赢的唯一一场球。

如果全力以赴,中超球队在亚冠赛场真没有竞争力吗? 昨晚,申花给出了答案——尽管中超争冠白热化、周末还有联赛要踢,申花依旧全主力迎战首尔FC,并最终取得新赛

亚冠精英联赛东亚区小组赛再燃战火,前一晚 出战的海港和蓉城先后败下阵来。考虑到中超冠 军的争夺仅剩最后三轮,海港和蓉城均雪藏大部分 主力,这也导致两支中超球队场面被动,在日本对 手面前输得没有脾气。小组积分榜上,海港垫底, 蓉城排名第十。赛后,有关中超要不要重视亚冠, 成为热议的话题。同时,不少目光投向一天后出战 的申花——同样肩负争冠压力,申花会怎么做?

申花的回应,是先把亚冠打好。昨晚面对首尔FC,斯卢茨基遣上了联赛主力阵容。上半场,申花多次威胁首尔FC大门。可惜阿苏埃、刘诚宇和马纳法的射门不是稍稍偏出,便是被对方门将化解。下半场开场,斯卢茨基换上伤愈的路易斯。第57分钟,接到特谢拉右侧下底传中,禁区内阿苏埃力压对方后卫头槌破门,申花1比0领先。进球后,阿苏埃相当兴奋(见上图本版图片IC),跑到场边挥拳庆祝,看台上的申花球迷热切地作出回应。

比分落后的首尔FC全力反扑,但禁区内无人防守的林加德门前一脚踢高。薛庆浩高接抵挡表现出色,尤其是封堵了对方文宣民近在咫尺的单刀,力保申花城门不失。终场前,申花再掀高潮。马纳法一路带球突破后直塞,路易斯禁区内推射得手,申花最终将比分定格在2比0。

比去年进步

这场完胜大大长了中超球队的志气。首尔FC 是K联赛的传统劲旅,队内还有前曼联攻击手林加 德这样的大牌——这两天不少上海球迷特地前往首 尔FC下榻的酒店蹲守,只为求得"林皇"(林加德)的 签名,但申花并没有患得患失,反而全力以赴。

"我们知道这场比赛会很难踢,因为首尔FC是一支水平很高的球队。"路易斯透露,自己替换上场后,坚决执行教练交代的破门任务,"很高兴,我用进球帮助球队赢了比赛。"

下半场,米内罗替换阿苏埃出场,见证巴西前锋伤停4个月后首度回到球场并与路易斯搭档,申花球迷相当欣慰:"我花算是全主力回归了!"米内罗赛后表示:"通过努力帮助球队取得亚冠首胜,我非常开心。"

目前亚冠精英联赛东亚区积分榜上,申花1胜 1平1负积4分,升至第五。在斯卢茨基看来,昨晚 申花与首尔FC的水平在伯仲之间:"比赛难度很 大,也很胶着,我们很好地将机会转化成了胜势。" 相比结果,申花主帅更满意的是球队在亚冠赛场的 进步:"去年我们在比赛中强度和掌控力有所不足, 今年逐步和亚洲球队打得有来有回,在强度、转换、 拼抢的激烈程度方面,都在逐步提高。"

本报记者 金雷

场外音

鱼与熊掌能否兼得

◆ 金 雷

改制后的亚冠精英联赛,小组赛 比赛增多,赛程拉长,加上周期与中 超后半阶段重叠,对参赛队伍提出了 更高的挑战。

海港与成都蓉城本轮的成绩,是 两家俱乐部战略调整的结果——目前中超仅剩三轮,积分榜上,海港领 跑,蓉城落后2分,身后还有紧追不 舍的申花。在整体实力无法兼顾两 条战线的情况下,首选是保联赛。

但一天后出战的申花,似乎并没有只保联赛的想法。昨晚的上海体育场,两支全主力出战的队伍,为现场的2万多名观众上演了一场精彩的亚冠比赛,申花的两粒进球令球迷津津乐道,而见证路易斯、米内罗等主力伤愈回归,申花球迷像过上了节

日。赛后他们表示:联赛争冠,申花 更有希望了!

实际上,申花将士也是这么想的:亚冠打好了,对球队是非常及时的鼓舞,对手均是日韩联赛的强队,能在和他们的对抗中打出强度,收获信心,不仅对自身是一种肯定,而且为返身中超起到了很好的练兵作用。昨晚的比赛证明,亚冠精英联赛的强度和技术含量高于中超,申花抓住机会,激发了队员的潜力,提振了全队的士气。

本周日,海港、成都蓉城和申花 将出战中超第28轮联赛。让我们拭 目以待,这轮亚冠的结果,对争冠三 强会起到什么样的影响,鱼与熊掌, 能否兼得。

中国女网众将战绩波动引关注

你不能只在赢球时喜欢她们

体坛话题

不知不觉,热闹的网坛中国赛季接近尾声,本月底下月初的广州、香港和九江三站女子赛事将为一众球员本年度中国之行收官,同时也是年终总决赛前的最后战役。赛季即将收官,总结自然必不可少。近几天,"郑钦文世界排名跌出前二十""王欣瑜连战连败"等词条成为社交平台的热门。

这些热搜的出现,一方面证明女子网球的受 关注程度越来越高,但与此同时,相关评论区内, 部分网友似乎不太能接受"金花"战绩的波动,将 焦急化作不甚友好的评语,让人有些担忧。

必经之路

竞技体育的赛场上,从来没有"常胜将军",强如国乒也难免有马失前蹄的时候,失利的滋味当然不好受,但却是每一位运动员必然会经历的过程。不论是选手还是球迷,都需要用更成熟的心态来看待比赛的结果和排名的波动。

从情感上来说,球迷自然希望中国"金花"能在越来越多地方绚丽绽放,不过翻开女子网坛近些年的排名表便不难发现,世界排名如坐过山车一般的球员不在少数。即便现阶段看起来算得上稳如泰山的萨巴伦卡和斯瓦泰克,也不是"铁板一块",前者遭遇过"冠军荒",后者夺下本赛季温网冠军前,排名险些跌出前十。不过与一般选

手相比,那些大满贯冠军有着更强的调整能力。 "我每个月甚至每一周的状态都不同,有好有坏, 这都是成长的必经之路,职业网球生涯的魅力之 一,就是一次次走出低谷后的释放。"斯瓦泰克的 话,是许多高排位、高人气选手的心声。

及时提醒

从9月中旬在深圳举办的比利·简·金杯决赛到下月初的江西公开赛,将近两个月的时间里,中国赛季共举办7站赛事,在如今女子网球比赛强度越来越大的情况下,这样的密度对球员而言是个不小的挑战,如今郑钦文、王欣瑜、朱琳等中国"金花"先后遭遇伤病,也给球员和团队提了个醒:合理安排参赛计划,确保球员的身心处于正常的状态下,才是球员最重要的财富。

今年中网,伤势未痊愈的郑钦文在团队的反对声中坚持出战,结果付出了次战决胜盘因伤退赛并退出此后一系列赛事的代价。事实上,球员在每个赛季的参赛数量和频率,是团队实力的重要展现。郑钦文带伤作战的原因球迷和团队都能明白,只是在保护身体的现实需求和主场作战的情感选择题面前,她作出了一个不算好的决定。

伴随着下赛季WTA赛历的出炉,球员和球迷各自有了新的盼头,观众期盼着郑钦文、王欣瑜等"金花"早日找回赢球感觉,球员则期待团队制定出相对合理的参赛计划。只是不论哪一种,都要以球员的身体健康为前提,因为"金花"的培育和成长,需要讲"情",更要讲"理"。

-文// ~ 。 本报记者 **陆玮鑫**



■ 今年中网,郑钦文因伤退赛



■ 王欣瑜近来战绩不佳

本报讯 (记者 黄永顺)为回馈广大购彩者,国家体育总局体育彩票管理中心于2025年10月启动以"乐享赛事,公益同行"为主题的中国足球彩票(传统足彩)派奖活动,派奖总金额1.32亿元。

第一阶段自10月25日 停售奖期起,针对6场半全 场胜负游戏(每期派奖20万元)和4场进球游戏(每期派 奖100万元)连续开展20期 派奖。这两种玩法竞猜场 次较少、分析维度相对简 单,新购彩者能更轻松地体 验传统足彩游戏乐趣。

第二阶段则从11月22 日开始,每周针对14场胜负 游戏(每期派奖600万元)和 胜负任选9场游戏(每期派 奖600万元)各指定1至2期 进行派奖,共派送9期,满足 不同层次购彩者的多元化需求。

国家体彩中心将根据每周竞猜场次 安排,提前公布具体派奖奖期,确保购彩 者准确掌握参与节点。

按照派奖规则,所有派奖奖金由当期一等奖中奖注数均分,单注派奖金额不超过当期单注奖金,且最高限额500万元,与当期单注奖金合并计税。若当期一等奖未中出或奖金有结余,将自动滚入下一指定派奖奖期;若最后一期派奖结束后奖金仍有结余,将顺延至下一自然奖期,直至派发完毕。

足彩启动 132 亿元